【表紙】

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 平成28年3月29日

【会社名】 株式会社パル

【英訳名】 PAL CO.,LTD

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 井上 隆太

【本店の所在の場所】 大阪市中央区北浜三丁目 5番29号

【電話番号】 06-6227-0308

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 宇都宮 幸雄

【最寄りの連絡場所】 大阪市中央区北浜三丁目 5番29号

【電話番号】 06-6227-0308

【事務連絡者氏名】 常務執行役員管理本部長 宇都宮 幸雄

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

当社は、平成28年3月29日開催の取締役会において、平成28年5月25日に開催予定の定時株主総会決議による承認及び必要に応じ所管官公庁の許認可が得られることを条件として、吸収分割(以下「本件分割」といいます。)の方法により平成28年9月1日(予定)を効力発生日として持株会社体制へ移行すること及びこれに向けて分割準備会社を設立することを決議しました。これに伴い、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第7号の規定に基づき本報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 本件分割の相手会社に関する事項

商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

13 3 (1 /4 - 2 / / / /	13 ST THOME OF TOXING PARTIES IN MORE ON MORE ON MORE OF THE PROPERTY OF THE P	
商号	株式会社パル分割準備会社 (平成28年4月上旬設立予定)	
本店の所在地	大阪市中央区北浜三丁目 5 番29号	
代表者の氏名	代表取締役社長 井上 隆太	
資本金の額	10百万円	
純資産の額	10百万円	
総資産の額	10百万円	
事業の内容	衣料、雑貨事業 (ただし、本件分割前は事業を行っておりません。)	

最近3年間に終了した各事業年度の売上高、営業利益、経常利益及び純利益 平成28年4月上旬に設立予定であるため、確定した事業年度はありません。

大株主の名称及び発行済株式の総数に占める大株主の持株数の割合株式会社パル(提出会社) 100%

提出会社との間の資本関係、人的関係及び取引関係

資本関係	当社(提出会社)100%出資の子会社として設立される予定です。
人的関係	当社より取締役を派遣する予定です。
取引関係	営業を開始していないため、当社との取引関係はありません。

(2) 本件分割の目的

昨今のわが国経済は、政府の景気対策等により緩やかな回復基調が続きましたが、個人消費は、 依然弱含みの状況が続いています。また、我々のアパレル業界を取り巻く環境は、地球温暖化の影響による季節感の喪失、夏・冬のセール期間での販売不振、主力購買層の若者から大人への移行な どに加え、中国をはじめとするアジア各国での人件費の高騰や急激な円安による影響から、製造コ ストの大幅アップに直面するなど、非常に厳しい課題を、次々と突きつけられている状態です。

このような状況下において、当社は更なる成長のため、より一層の経営のスピード化を図り、機動的かつ柔軟な経営判断を可能にするグループ運営体制を構築することが望ましいと判断し、持株会社体制へ移行する方針を決定いたしました。

また、各事業会社の経営を有為な人材に担わせることにより、次世代の経営人材を育成するとともに、グループの企業価値をさらに向上させるため、M&Aも含めて、新たな成長分野に対して積極的にグループ経営資源の配分を行ってまいります。

(3) 本件分割の方法、吸収分割会社となる会社に割り当てられる吸収分割承継会社となる会社の株式の数及びその他の吸収分割契約の内容

本件分割の方法

当社を分割会社とする会社分割により、分割する事業を当社が100%出資する子会社に承継させる予定です。

吸収分割会社となる会社に割り当てられる吸収分割承継会社となる会社の株式の数 未定です。

本件分割の日程

分割準備会社設立承認取締役会 平成28年3月29日

分割準備会社の設立平成28年4月上旬(予定)吸収分割契約承認取締役会平成28年4月12日(予定)吸収分割契約締結平成28年4月12日(予定)吸収分割契約承認定時株主総会平成28年5月25日(予定)吸収分割の効力発生日平成28年9月1日(予定)

その他の吸収分割契約の内容

未定です。

(4) 吸収分割に係る割当ての内容の算定根拠未定です。

(5) 本件分割の後の吸収分割承継会社となる会社の商号、本店の所在地、代表者の氏名、資本金の額、純資産の額、総資産の額及び事業の内容

商号	株式会社パル分割準備会社 (平成28年9月1日付で「株式会社パル」に商号変更予定)
本店の所在地	大阪市中央区北浜三丁目 5 番29号
代表者の氏名	代表取締役社長 井上 隆太
資本金の額	未定
純資産の額	未定
総資産の額	未定
事業の内容	衣料、雑貨事業

以上